



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年5月1日

聯絡單位：襄閱主任檢察官辦公室

聯絡人：張志明襄閱主任檢察官

聯絡電話：02-2836-1403

聽見陽明山呼吸的聲音，落實國土保育政策

本署攜手陽管處，共築璀璨生態家園！

從多年前已故齊柏林導演執導攝影的「看見臺灣」紀錄片，讓國人深感國土保育的重要，法務部也持續將打擊國土犯罪，確保山林永續發展，列為政府重要政策，而本署鄰近陽明山國家公園，對於保護國土，維護這片大自然，更是責無旁貸，今日本署顏檢察長即偕同葉耀群主任檢察官，前往陽明山國家公園管理處，與楊模麟處長就攜手保育國土等達成共識。

陽明山國家公園位於臺北市北部近郊，環境幽美，生態豐富，然因為幅員廣闊，上下山的道路四通八達，也因此面臨著獨特的環境保護挑戰。因此，為了維護這片珍貴的自然資源，顏檢察長於會談時特別就檢察官偵辦違反廢棄物清理、山坡地保育、水土保持等案件類型之態樣及蒐證作為等充分說明，雙方一致認為加強對這些破壞山林環境的查緝力度至關重要，本署爾後亦將指派國土保育專組檢察官加強對相關犯罪的偵辦，

並在陽明山國家公園管理處協助下，共同維護山林區域的生態環境與自然資源。

此次交流旨在重申政府確保國土安全之決心，透過雙方對陽明山地區環境保護工作的支援與合作，建立更加緊密的溝通與協作機制，進一步提升對於打擊國土犯罪的執行力，就如同會談最後時顏檢察長強調，環境保護是你我共同的責任與使命，本署將與陽明山國家公園管理處攜手，戮力同心共築璀璨生態家園，讓陽明山呼吸的聲音被大家聽見！



本署顏迺偉檢察長拜會陽明山國家公園管理處楊模麟處長，致贈別具意義、繪有陽明山上棲息之臺灣藍鵲圖樣花瓶，彰顯共同保護生態之決心，

並達成攜手共築優質生態家園之共識。